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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA JOVEM, REALIZADA NO DIA VINTE E 

SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

quatorze horas e quarenta e dois minutos, sob a Presidência da Vereadora 

Jovem Anna Laura Praxedes, secretariada (ad-hoc) pelo Vereador Jovem Diogo 

Rocha da Silva, realizou-se a QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA do corrente ano. 

Presentes à Sessão e assinaram a Lista de Presença os Vereadores: ANNA 

JULIA DA SILVA AREDE, ANNA LAURA PRAXEDES DOS SANTOS, BEATRIZ 

GRILO TRIDICO, DIOGO ROCHA DA SILVA, LAURA TOMAZ FERNANDES, 

LUIS HENRIQUE LIMA E SILVA. O Vereador MURILLO PASCOAL DAMIÃO 

chegou após a realização da chamada. Havendo quórum para a instalação dos 

trabalhos, a Presidente solicitou aos presentes que ficassem de pé para a 

execução dos hinos Nacional e de São José do Rio Preto. Seguiu-se com a 

leitura das mensagens do executivo, com o ofício Gabinete do Prefeito nº 

1392/2024, que encaminha resposta às Indicações aprovadas na 3ª Sessão 

Ordinária Jovem de 2024. Em seguida, a secretária realizou a chamada dos 

vereadores para uso da palavra por cinco minutos no PEQUENO EXPEDIENTE, 

inscritos as Vereadoras ANNA LAURA PRAXEDES DOS SANTOS, BEATRIZ 

GRILO TRIDICO e o vereador MURILLO PASCOAL DAMIÃO. Após o uso da 

palavra pelos vereadores, a presidente anunciou não haver quórum para votação 

dos projetos na pauta da ORDEM DO DIA, de forma que ficaram prejudicados, e 

deu por encerrada a presente sessão, convocando os vereadores jovens para a 

quinta Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e oito de agosto de dois mil e 

vinte e quatro, quarta-feira, às quatorze horas e trinta minutos. E eu, Alessandra 

Nunes Lisboa, Coordenadora  Pedagógica da Escola do Legislativo, lavrei e 

rubrico esta ata, ____________________, que aprovada, é assinada pela 

Presidente desta Sessão, Vereadora Anna Laura Praxedes, e pelo Secretário ad-

hoc, Vereador Diogo Rocha.  

 
___________________________ 

Ver.ª Anna Laura Praxedes 

Presidente Jovem 

_____________________________ 

Ver. Diogo Rocha 

Secretário ad-hoc Jovem
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